
Encuestador Encuesta estatal Veracruz Agosto 2003 Folio

|____|____|____|____|
Estado: |____|____|                               Municipio: |____|____|____|

Distrito local: |____|____|____|         Sección: |___|____|____|___|

Codificador: |____|____|

Capturista:   |____|____| |____|____|____|____|

A.- Sexo:
Hombre  (1) Mujer  (2)                   |_____|

B.- ¿Cuántos años cumplidos tiene?
(SÓLO A MAYORES DE 18 AÑOS)           |____|____|

C.- ¿Tiene Usted credencial de elector?
Si  (1) No  (2) ≡ FIN DE LA ENTREVISTA (NO EFECTIVA)    |_____|

D.- ¿Su credencial es para votar en el estado de Ve racruz?
Si  (1) No  (2) ≡ FIN DE LA ENTREVISTA (NO EFECTIVA)    |_____|

1.- Por favor dígame ¿Si las próxima elección para gobernador fuese hoy por cuál partido votaría?
PAN  (1) PRI  (2) PRD  (3) PT  (4) PVEM  (5) Convergencia  (6) PSN  (7)
PAS  (8) México Posible  (9) PLM  (10) Fuerza Ciudadana  (11)
Otro___________________  (97) Ninguno  (98) Ns/Nc  (99)          |____|____|

1.1.- ¿Qué tan seguro está Usted de votar por el  p artido que me mencionó: muy seguro, casi seguro, po co
seguro o nada seguro?
Muy seguro  (1) Casi seguro  (2) Poco seguro  (3) Nada seguro  (4)  Ns/Nc  (9)    |_____|

1.2.- ¿Cuál sería su segunda elección si decidiese no votar por el que me mencionó?
PAN  (1) PRI  (2) PRD  (3) PT  (4) PVEM  (5) Convergencia  (6) PSN  (7)
PAS  (8) México Posible  (9) PLM  (10) Fuerza Ciudadana  (11)
Otro___________________  (97) Ninguno  (98) Ns/Nc  (99)          |____|____|

1.3.- ¿Por cuál partido nunca votaría?
PAN  (1) PRI  (2) PRD  (3) PT  (4) PVEM  (5) Convergencia  (6) PSN  (7)
PAS  (8) México Posible  (9) PLM  (10) Fuerza Ciudadana  (11)
Otro___________________  (97) Ninguno  (98) Ns/Nc  (99)          |____|____|

2.- ¿Cuando usted vota, por qué lo hace: por el can didato o por el partido?
El candidato  (1) El partido  (2) Ninguno  (8) Ns/Nc  (9)    |_____|

3- En términos generales, ¿aprueba o desaprueba el desempeño hasta estos momentos de...
3.1.- Vicente Fox como Presidente de México?  Aprueba  (1) Desaprueba  (2) Ns/Nc  (9)    |_____|
3.2.- Miguel Alemán Velasco, como Gobernador de Ver acruz? Aprueba  (1) Desaprueba  (2) Ns/Nc  (9)    |_____|

4.- En una escala del 0 al 10, en donde 0 es muy ma la y 10 es muy buena ¿cómo calificaría la actuación  de .....
(ATENCIÓN ENCUESTADOR:  No sabe / No contestó = 99)
4.1 Vicente Fox como Presidente de México          |____|____|
4.2 Miguel Alemán Velasco, como Gobernador de Verac ruz          |____|____|

5.-¿Sabe usted cuándo se llevarán a cabo las próxim as elecciones para elegir Gobernador  de Veracruz?
1 de agosto de 2004/agosto de  2004  (1) Próximo año (2) Otro/No sabe/ No contestó  (3)                |_____|

•El próximo 1 de agosto de 2004 se llevarán a cabo e lecciones en Veracruz para elegir Gobernador del
estado.

6.- Aunque aún falta mucho tiempo dígame por favor ¿Es muy probable, poco probable o no es probable
que usted vaya a votar en esas elecciones?
Muy probable  (1) Poco probable  (2) No es probable  (3) Ns/Nc  (9)    |_____|

7.- Pensando en su estado ¿por favor dígame el nomb re de quién le viene a la mente como candidato a
Gobernador de Veracruz?

_________________________________________________________________________ Ns/Nc  (99)          |____|____|

8.- Ahora por favor dígame, si dependiera de Usted,  ¿a quién pondría como Gobernador de Veracruz?

_________________________________________________________________________ Ns/Nc  (99)          |____|____|

9.- De la siguiente lista de personas, ¿me podría d ecir a cuál de ellos conoce o ha oído usted hablar de él?
(ATENCIÓN  ENCUESTADOR: mostrar  tarjeta  1  y  lea  el  nombre  de  todas  las  personas  que  se  enlistan  y  circule  el  código  de  respuesta
correspondiente)

Sí
Conoce 

No
Conoce

9.A   ¿La opinión en general que tiene
de .............  es Muy buena, buena, mala o muy

mala?
Muy

buena Buena Mala Muy mala Ns/Nc
9 9.A

9.1.- Juan Bueno (1)⇒⇒⇒⇒9.A (2) (1) (2) (3) (4) (9) |____| |____|
9.2- Francisco Avila Camberos (1)⇒⇒⇒⇒9.A (2) (1) (2) (3) (4) (9) |____| |____|
9.3.-Gerardo Buganza (1)⇒⇒⇒⇒9.A (2) (1) (2) (3) (4) (9) |____| |____|
9.4.-Sergio Vaca (1)⇒⇒⇒⇒9.A (2) (1) (2) (3) (4) (9) |____| |____|
9.5.- Fidel Herrera Beltrán (1)⇒⇒⇒⇒9.A (2) (1) (2) (3) (4) (9) |____| |____|
9.6 .- Miguel Angel Yunes (1)⇒⇒⇒⇒9.A (2) (1) (2) (3) (4) (9) |____| |____|
9.7.- Tomás Ruiz (1)⇒⇒⇒⇒9.A (2) (1) (2) (3) (4) (9) |____| |____|
9.8.- Dante Delgado Ranauro (1)⇒⇒⇒⇒9.A (2) (1) (2) (3) (4) (9) |____| |____|



10.- De las personas que le mencioné anteriormente y que usted puede leer en la siguiente tarjeta  (ATENCIÓN
ENCUESTADOR mostrar trajeta1), ¿quién cree Usted que sería el mejor Gobernador de Veracruz?)
Juan Bueno (1)  Fco. Avila Camberos (2) Gerardo Buganza  (3)  Sergio Vaca (4)
Fidel Herrera Beltrán (5) Miguel Angel Yunes (6) Tomás Ruiz (7) Dante Delgado Ranauro (8) Otro (97)  Ninguno  (98)
Ns/Nc (99)             |____|____|

11.- Suponiendo que usted pudiera elegir al candida to del PAN a gobernador, y pudiese elegir entre Jua n Bueno,
Fco. Avila Camberos, Gerardo Buganza y Sergio Vaca ¿Por quién votaría?
Juan Bueno (1) Fco. Avila Camberos (2) Gerardo Buganza (3) Sergio Vaca (4) 
Otro:___________________(8) Ns/Nc (9)    |_____|

12.- Independientemente de a quién elegiría usted c omo candidato del PAN a gobernador, por lo que uste d
sabe o ha escuchado  ¿quién cree usted que vaya a s er el próximo candidato del PAN al gobierno de
Veracruz?
Juan Bueno (1) Fco. Avila Camberos (2) Gerardo Buganza (3) Sergio Vaca (4)
Otro:___________________(8) Ns/Nc (9)    |_____|

13.- Ahora dígame si a usted le invitaran a partici par en la elección del candidato del PAN a gobernad or para la
elección del 2004 ¿usted participaría o no particip aría? 
Sí participaría   (1) No participaría   (2) Ns/Nc  (9)    |_____|

14.- Ahora, suponiendo que usted pudiera elegir al candidato del PRI a gobernador, y solamente pudiese  elegir
entre Fidel Herrera Beltrán, Miguel Angel Yunes y T omás Ruiz ¿Por quién votaría?
Fidel Herrera Beltrán (1) Miguel Angel Yunes (2) Tomás Ruiz (3)   Otro (97)  Ninguno  (98) 
 Ns/Nc (99)             |____|____|

15.- Independientemente de a quién elegiría usted c omo candidato del PRI a gobernador por lo que usted
sabe o ha escuchado ¿quién cree usted que vaya a se r  el  próximo candidato del PRI al  gobierno de
Veracruz?
Fidel Herrera Beltrán (1) Miguel Angel Yunes (2) Tomás Ruiz (3) Otro (97)  Ninguno  (98) 
 Ns/Nc (99)             |____|____|

16.- Ahora dígame si a usted le invitaran a partici par en la elección del candidato del PRI a gobernad or para la
elección del 2004 ¿usted  participaría o no partici paría? 
Sí participaría (1) No participaría  (2) Ns/Nc  (9)      |_____|

17.- De los nombres de las personas que aparecen en  la siguiente tarjeta (mostrar tarjeta 1),¿A quién de ellos
considera Usted que es el más...? 

Juan
Bueno

Fco.
Avila

Gerardo
Buganza

Sergio
Vaca

Fidel
Herrera
Beltrán

Miguel
Angel
Yunes

Tomás
Ruiz

Dante
Delgado

Ninguno Ns/Nc

17.1.- Honesto? (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (98) (99) |____|____|
17.2.- Inteligente? (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (98) (99) |____|____|
17.3.- Líder? (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (98) (99) |____|____|
17.4.- Responsable? (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (98) (99) |____|____|
17.5.- Capaz para
Gobernar? (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (98) (99) |____|____|

17.6.- Se preocupa por
gente como UD? (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (98) (99) |____|____|

17.7.- Podría mejorar la
seguridad? (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (98) (99) |____|____|

17.8.- Podría construir obra
pública? (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (98) (99) |____|____|

18.- A continuación le pediré que imaginemos que po demos elegir al gobernador de Veracruz suponiendo q ue
los candidatos sólo fueran Juan Bueno por el PAN, F idel Herrera Beltrán  por el PRI y Dante Delgado Ranauro por
Convergencia por la Democracia, ¿Por quién votaría Usted?
Juan Bueno (1)     Fidel Herrera Beltrán (2)     Dante Delgado (3)     Ninguno (8)          Ns/Nc (9)    |_____|

19.- Ahora, si supusiéramos que los candidatos a Go bernador sólo fueran Juan Bueno por el PAN, Miguel Angel
Yunes  por el PRI y Dante Delgado Ranauro por Convergencia  por la Democracia, ¿Por quién votaría Usted?
Juan Bueno (1)     Miguel Angel Yunes (2)     Dante Delgado (3)     Ninguno (8)          Ns/Nc (9)    |_____|

20.-  Y dígame, suponiendo que los candidatos a Gob ernador sólo fueran Juan Bueno por el PAN, Tomás Ru iz
por el PRI y Dante Delgado Ranauro por Convergencia  por la Democracia, ¿Por quién votaría Usted?
Juan Bueno (1)      Tomás Ruiz (2)     Dante Delgado (3)     Ninguno (8)          Ns/Nc (9)         |_____|

21.- Y si supusiéramos que los candidatos a Goberna dor sólo fueran Juan Bueno por el PAN y  Fidel Herr era
Beltrán  por el PRI  ¿usted por quién votaría?
Juan Bueno (1)     Fidel Herrera Beltrán (2)     Ninguno (8)          Ns/Nc (9)    |_____|

22.- Y si los candidatos a Gobernador sólo fueran J uan Bueno por el PAN y Miguel Angel Yunes por el PR I ¿Por
quién votaría Usted?
Juan Bueno (1)     Miguel Angel Yunes (2)     Ninguno (8)          Ns/Nc (9)    |_____|

23.- Ya para concluir este apartado, dígame si supu siéramos que los candidatos a Gobernador sólo fuera n Juan
Bueno por el PAN y Tomás Ruiz por el PRI ¿Por quién  votaría Usted?
Juan Bueno (1)     Tomás Ruiz (2)     Ninguno (8)          Ns/Nc (9)    |_____|



24.- Ahora por otra parte dígame por favor ¿Por qué  medio se entera usted de lo que ocurre en la polít ica de su
estado?
Televisión  (1) Radio  (2) Periódicos  (3) Por amigos y/o familiares  (4) No le importa enterarse de la política (5)
Otro  (7) Ns/Nc  (9)       |_____|

25.-¿De dónde obtiene usted la información más útil  para decidir por quién votar?
Anuncios políticos en Medios de comunicación  (1) Declaraciones en radio o tv  (5) Visitas a su casa por promotores  (9)
Anuncios en prensa  (2) Notas de candidatos en radio o tv  (6) Debates entre candidatos  (10)
Volantes  (3) Discursos o mítines de candidatos  (7) Otro  (11)
Propaganda en las calles  (4) Correo  (8)  Ns/Nc  (99)          |____|____|

26.-  ¿Qué  tipo  de  propuestas  tendría  usted  que  escu char  de  los  partidos  políticos  para  que  se  ganen  su
confianza para las próximas elecciones de gobernado r?

_____________________________________________________________________________ Ns/Nc  (99)          |____|____|

27.- Pensando en mejorar la vida de los habitantes del estado ¿Qué le gustaría a usted proponer?
(ATENCIÓN ENCUESTADOR:  ANOTE TEXTUALMENTE LA RESPUESTA)

_____________________________________________________________________________ Ns/Nc  (99)          |____|____|

28.-A continuación voy a leerle unas frases para qu e por favor me diga con cuál se identifica usted má s:
Está bien que las campañas sean agresivas, que haya  crítica fuerte y que haya polémica        (1)
Esta bien que sean campañas agresivas, siempre y cu ando también sean propositivas
de crítica pero acompañada de propuestas        (2)
No está bien que las campañas sean agresivas, deben  limitarse a proponer y nunca a criticar al otro  ( 3)
Ninguna de las tres (4) Ns/Nc  (9) |_____|

29.- Por otra parte ¿Cree usted que las próximas el ecciones serán limpias o habrá fraude electoral?
Serán limpias  (1)   pase 31 Habrá Fraude  (2) Ns/Nc  (9) pase 31    |_____|

30.- ¿Quién cree Usted que hará fraude?
El Gobernador  (1) PAN  (2) PRI  (3) PRD  (4) El instituto electoral de Veracruz  (5)
Otro__________________________  (7) Ns/Nc  (9)    |_____|

31.-  A  continuación  le  voy  a  leer  algunas  afirmacio nes,  dígame  por  favor  si  usted  está  de  acuerdo  o  en
desacuerdo con cada una de ellas:

Acuerdo Desacuerdo Ns/Nc
31.1.- En Veracruz se vota en libertad (1) (2) (9) |_____|
31.2.- En Veracruz después de elecciones hay confli ctos (1) (2) (9) |_____|
31.3.- Si el PAN pierde hay violencia (1) (2) (9) |_____|
31.4.- Si el PRI pierde hay violencia (1) (2) (9) |_____|
31.5.- Si el PRD pierde hay violencia
31.6.- El Instituto Electoral de Veracruz siempre a ctúa a de manera
imparcial respetando la voluntad ciudadana

(1) (2) (9) |_____|

32.- Por lo que usted sabe o ha escuchado ¿Cree Ust ed que el Gobernador, Miguel Alemán Velasco, meterá  o no
meterá las manos en el próximo proceso electoral a efectuarse en Veracruz?
Sí  (1) No  (2) Ns/Nc  (9)    |_____|

33.- Pensando en las elecciones ¿qué tanta confianz a le da a usted que el Instituto Electoral de Verac ruz sea el
encargado de organizar la elección y el responsable  de dar los resultados finales?
Mucha  (1) Poca  (2) Ninguna  (3) Ns/Nc  (9)    |_____|

34.- Sin importar por quién ha votado en el pasado,  ¿con cuál partido se identifica Usted más?
(ATENCIÓN ENCUESTADOR: Si nombra alguno insistir: mucho o poco)
PAN mucho  (1) PRD mucho  (5) No sabe/ No contestó (99)
PAN poco     (2) PRD poco     (6)
PRI mucho   (3) Convergencia mucho (7) Otro:___________________
PRI poco      (4) Convergencia mucho (8) Ninguno      (97)          |____|____|

35.- El próximo 7 de septiembre se llevarán a cabo elecciones de diputados locales y  presidentes muni cipales.
Dígame por favor, si el si el día de hoy se llevara n a cabo elecciones para elegir Diputado Local en s u Distrito,
¿por cuál partido votaría?
PAN  (1) PRI  (2) PRD  (3) PT  (4) PVEM  (5) Convergencia  (6) PSN  (7)
PAS  (8) México Posible  (9) PLM  (10) Fuerza Ciudadana  (11)
Otro___________________  (97) Ninguno  (98) Ns/Nc  (99)          |____|____|

36.- Nuevamente le pregunto ¿Si el día de las elecc iones para gobernador fuesen hoy por cuál partido v otaría?
PAN  (1) PRI  (2) PRD  (3) PT  (4) PVEM  (5) Convergencia  (6) PSN  (7)
PAS  (8) México Posible  (9) PLM  (10) Fuerza Ciudadana  (11)
Otro___________________  (97) Ninguno  (98) Ns/Nc  (99)          |____|____|

37.- por lo que usted sabe o a escuchado ¿Qué parti do cree usted que va a ganar en la próxima elección  para
Gobernador en Veracruz?
PAN  (1) PRI  (2) PRD  (3) PT  (4) PVEM  (5) Convergencia  (6) PSN  (7)
PAS  (8) México Posible  (9) PLM  (10) Fuerza Ciudadana  (11)
Otro___________________  (97) Ninguno  (98) Ns/Nc  (99)          |____|____|



38.- ¿Me podría decir por qué partido votó en las e lecciones para diputados federales del 6 de Julio d el 2003?
PAN  (1) PRI  (2) PRD  (3) PT  (4) PVEM  (5) Convergencia  (6) PSN  (7)
PAS  (8) México Posible  (9) PLM  (10) Fuerza Ciudadana  (11)
Otro___________________  (97) Ninguno  (98) Ns/Nc  (99)          |____|____|

Cambiando de tema quisiera hacerle unas preguntas más sobre la situación del país: 

39.-  En general,  ¿está usted muy satisfecho,  algo s atisfecho,  poco satisfecho,  o nada satisfecho con
como van las cosas en el país?
Muy satisfecho (1) Algo satisfecho (2) Poco satisfecho (3) Nada satisfecho (4) Ns/Nc (9)    |_____|

40- ¿Considera usted que el país va por buen camino  o por mal camino?
Buen camino   (1) Mal camino (2) Ns/Nc   (9)      |_____|

41.- Y cree usted que la situación del país dentro de un año estará mucho mejor, algo mejor, algo peor  o mucho
peor?
Mucho mejor  (1) Algo mejor  (2) Algo peor  (3) Mucho peor  (4) Ns/Nc  (9)    |_____|

42.- ¿Cuál es el problema del país que actualmente a usted más le preocupa? 
(ATENCIÓN ENCUESTADOR: ANOTE TEXTUALMENTE LA RESPUESTA)

________________________________________________________________________________________  
Ns/Nc  (9)            |____|____|

42.1 .- ¿si de usted dependiera, qué haría usted para re solverlo? 
(ATENCIÓN ENCUESTADOR: ANOTE TEXTUALMENTE LA RESPUESTA)

________________________________________________________________________________________  
Ns/Nc  (9)            |____|____|

43.- De las siguientes palabras ¿con cuál está uste d más de acuerdo para describir la situación económ ica del
país: tranquila, preocupante o peligrosa?
Tranquila (1) Preocupante (2) Peligrosa (3)  Ns/ Nc (9)    |_____|

44.- ¿Qué tanta confianza tiene usted en que el gob ierno de Fox logre mejorar la situación económica d e los
hogares del país?
Mucha confianza (1)  Algo de confianza (2)  Algo de desconfianza (3)
 Mucha desconfianza (4) Ns/ Nc (9)    |_____|

45.- ¿Qué tanta confianza tiene usted en que el gob ierno de Fox logre mantener controlada la inflación  (aumento
de precios) en el país?
Mucha confianza (1)  Algo de confianza (2)  Algo de desconfianza (3)
Mucha desconfianza (4) Ns/ Nc (9)    |_____|

46.- En su opinión, ¿el desempeño del gobierno del Presidente Fox en mejorar la situación económica de  los
hogares ha superado, ha cumplido o ha estado por de bajo de lo que usted esperaba?
Ha superado (1)  Ha cumplido (2)  Ha estado por debajo (3)   Ns/ Nc (9)    |_____|

47.-  En los últimos 3 meses (abril  a junio), ¿usted  considera que el problema del desempleo ha aumenta do,
disminuido o sigue igual?
Aumentado (1) Sigue Igual (2) Disminuido (3) Ns/nc (9)              |
_____|

48.- ¿Usted o alguien de su hogar ha perdido el emp leo en los últimos tres meses (abril a junio)?
Sí (1) No (2) Ns/Nc (9)    |_____|

SOCIOECONÓMICOS
E.- ¿Hasta qué año escolar estudió Usted (grado máx imo)?
Ninguno (1) Secundaria o carrera técnica incompleta (4) Universidad incompleta            (8)
Primaria incompleta (2) Secundaria o carrera técnica completa (5) Universidad completa o más    (9)
Primaria completa (3) Preparatoria o carreta técnica incompleta (6) Ns/Nc      (99)

Preparatoria o carreta técnica completa (7)            |____|____|

F.- ¿A qué se dedica Usted?
Ama de casa  (1)     Estudiante  (2)     Trabajador/Empleado  (3)     Jubilado  (4)     Desempleado  (5)     Otro  (7)     |_____|

G.- Aproximadamente, ¿Si sumamos lo que en un mes g anan todos los que trabajan en su familia, cuánto s ería?
Hasta $ 1,246 (1) De $  6,231 a $   8,722 (4) De $20,001 a $ 50,000 (7)
De $ 1,247 a $ 3,738 (2) De $  8,723 a $ 12,460 (5) Más de $ 50,000 (8)
De $ 3,739 a $ 6,230 (3) De $12,461 a $ 20,000 (6) No contestó (9)     |_____|

H.- ¿Cuál es su estado civil?
Casado  (1) Soltero  (2) Viudo  (3) Divorciado  (4) Unión Libre  (5) Ns/Nc (9)     |_____|

I.- ¿Tiene teléfono en casa?  
Sí  (1) No  (2) Ns/Nc  (9)     |_____|

J.- ¿Cuántas personas mayores de 18 años viven en e ste domicilio?          |____|____|

K.- ¿es usted Jefe (a) de Familia?
Sí  (1) No  (2)  Ns/Nc  (9)     |_____|




